

МАРТОВСКИЕ ВЫСТАВКИ «Шины, РТИ и каучуки»

Анастасия Страусова

В Москве в Экспоцентре на Красной Пресне с 9 по 12 марта прошли специализированные выставки «Шины, РТИ и каучуки-2010» и «Интерлакокраска». Организаторами выставок выступили ЗАО «Производственно-инвестиционная компания «Максима» и Центральный выставочный комплекс «Экспоцентр».

Мероприятия прошли под патронатом Торгово-промышленной палаты России, при поддержке правительства Москвы, Московской ТПП и Российского союза химиков, а также при содействии Минпромторга России, Федерального агентства по промышленности, Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии, Российского союза промышленников и предпринимателей, Российского химического общества им. Д. И. Менделеева, Ассоциации организаций химического комплекса Москвы и Росхимпрофсоюза.

«Шины, РТИ и каучуки»

В тринадцатый раз более 200 компаний-производителей и поставщиков из 20 стран мира представили на выставке «Шины, РТИ и каучуки» экспозиции по тематике:

- шины для всех типов колесной техники, технологии и оборудование для их производства;
- каучуки, сырье, материалы и оборудование для их производства;
- эластомеры и эластомерные материалы;
- резинотехнические изделия, технологии и оборудование для их производства;
- оборудование для шиномонтажа и балансировки, диски, цепи, шипы;
- химические волокна, технический текстиль, металлокорд;
- восстановление изношенных шин;
- утилизация шин, использование вторичных материалов;
- производство изделий из утилизированных и вторичных материалов.

Впервые в рамках выставки прошел первый Международный конгресс по каучуку и резине IRTC - 2010 (International Rubber and Tire Congress), где участники



ВЫСТАВКИ В ЭКСПОЦЕНТРЕ и «Интерлакокраска»



обсудили современные тенденции, проблемы и пути их решения; технологии — более экономичные, эффективные и безопасные для окружающей среды; перспективные продукты с новыми сферами применения, вопросы эффективного сырьевого обеспечения.

На площадке выставки разместились стенды таких компаний, как ОАО «Химпром», ОАО «Белшина», ОАО «Синтезкаучук», ОАО «Гродно-химволокно», Krauss-Maffei, «Русхимсеть», LANXESS, Veststoff, SwissTex и другие.

Традиционно представители шинной отрасли смогли продемонстрировать свои новейшие и лучшие разработки, образцы резинотехнических изделий, сырья и оборудования на конкурсах «Лучшая шина» и «Лучшие эластомерные материалы и изделия».

Химический концерн LANXESS, принимающий участие в выставке «Шины, РТИ и каучуки-2010» второй раз, представил полный спектр продукции, включая разнообразные инновационные материалы, например, высокоэластичный неадимовый полибутадиеновый каучук (Nd-BR), в том числе марку с высоким уровнем вязкости — Vuna CB 21. Среди продуктов, которые LANXESS представил на выставке, новый гидрированный бутадиен-нитрильный каучук (HNBR) под торговой маркой Therban AT 3400 VP. Этот бутадиен-нитрильный эластомер имеет маслоподобную консистенцию при характерной температуре обработки, вследствие чего является идеальной жидкостью, например, для литья под давлением.

Выставка «Шины, РТИ и каучуки 2010» стала для участников не только коммерчески выгодным и продуктивным мероприятием, обеспечивающим деловую атмосферу для успешного налаживания контактов, но и позволила обсудить наиболее острые вопросы, стоящие перед отраслью.

«Интерлакокраска-2010»

По традиции выставка «Шины, РТИ и каучуки» проходила одновременно с выставкой «Интерлакокраска-2010» и также собрала большое количество участников и посетителей.

В приветственном слове к участникам и гостям выставки Министр Правитель-

ства Москвы, руководитель Департамента науки и промышленной политики Москвы Евгений Пантелеев отметил, что мероприятие обеспечивая постоянную профессиональную связь между производителями, экспертами и специалистами лакокрасочной отрасли и является продуктивным мероприятием по интенсивному обмену информацией между всеми участниками химического рынка.

Ведущие российские и зарубежные компании представили на выставке весь спектр лакокрасочной продукции: масляные, акриловые, водно-дисперсионные, алкидные ЛКМ, порошковые материалы и покрытия; сырье для всех видов ЛКМ: пигменты, растворители, наполнители, пленкообразователи, стабилизаторы, добавки; оборудование для производства и нанесения ЛКМ; тару и упаковку, а также новые технологии и научные разработки.

Технические специалисты, российские и европейские руководители подразделений Dow Coating Materials, Dow Microbial Control и ANGUS Chemical Company (дочерней компании Dow) продемонстрировали участникам и посетителям выставки инновационные технологии.

Dow Coating Materials представила новые решения в производстве специальных дисперсий NeoCAR™ Acrylic и AVANSE™. Представители компании приняли участие в деловой программе выставки, выступив с докладом на конференции «Добавки в рецептурах ЛКМ» на тему «Взаимное влияние добавок».

Важным событием выставки стало проведение десятого юбилейного Международного конкурса «Лучшая лакокрасочная продукция-2010», призванного определить и поощрить наиболее авторитетные компании, разрабатывающие и активно внедряющие эффективные и перспективные технологии и материалы по всем направлениям развития производства лучших образцов лакокрасочной продукции. Организаторами конкурса выступили ЗАО «ПИК «МАКСИМА», ЦВК «ЭКСПОЦЕНТР» и Российский Союз химиков.

По итогам заседания Экспертный совет конкурса определил победителей. Решением совета было присуждено 5 золотых медалей, 4 серебряных и 4 бронзовых медали. ■



